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Σήμερα το 2ο Θερινό Φεστιβάλ της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, σήμερα Τρίτη 30 Ιουλίου 2024, 
στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Η Αγία 
Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος, και από τις 18:00 το 
απόγευμα έως τα μεσάνυχτα, διοργανώνει και εφέτος το 2ο 
Θερινό Φεστιβάλ, το οποίο είναι αφιερωμένο σε όλες τις 
εκπαιδευτικές δομές της Ιεράς Μητροπόλεως, όπως και αυτό 
που πραγματοποιήθηκε πέρυσι με μεγάλη επιτυχία.

“Η συμμετοχή μας στο 2ο Φεστιβάλ, με την συμβολική συνεισφορά των 10 €, θα 
ενισχύσει το εκπαιδευτικό έργο της Μητροπόλεως, προκειμένου η Μητρόπολή μας 
να μπορέσει και τη νέα σχολική χρονιά, που έρχεται, να ανταποκριθεί στις 
εκατοντάδες υποτροφίες, τις οποίες παρέχει για σπουδές μουσικές, καλλιτεχνικές 
και ακαδημαϊκές σε πλήθος παιδιών από όλον τον Νομό Φθιώτιδος, των οποίων το 
οικογενειακό εισόδημα αγγίζει τα όρια της ακραίας φτώχειας”,
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αναφέρει η ανακοίνωση της Μητροπόλεως.

Η επίσημη έναρξη της εκδήλωσης θα γίνει από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
κ. Συμεών στις 20:30 μ.μ. το βράδυ. Μάλιστα, στο πλαίσιο της εορτής, θα 
πραγματοποιηθεί και εφέτος η παραλαβή των βεβαιώσεων των συμμετεχόντων 
στα εκπαιδευτικά προγράμματα της Μητροπόλεως.

Στο φετινό 2ο Φεστιβάλ θα παραστεί, θα τραγουδήσει και θα τιμηθεί για την 
προσφορά του στο ελληνικό τραγούδι ο σπουδαίος μουσικοσυνθέτης κ. Χρήστος 
Νικολόπουλος μαζί με την ερμηνεύτρια κα Ασπασία Στρατηγού και όλη την 
ορχήστρα του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο 
ΜΕΛΩΔΟΣ».

Επίσης, και άλλα μουσικά σχήματα, καθώς και πλήθος καλλιτεχνών από διάφορους 
τομείς της τέχνης, θα λάβουν μέρος και εφέτος στο 2ο Φεστιβάλ.

Προσκλήσεις μπορείτε να προμηθευτείτε στην είσοδο του Κατασκηνωτικού 
Κέντρου «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

“Με πολλή χαρά, λοιπόν, σας προσκαλούμε και σας περιμένουμε σε αυτήν την 
ανοιχτή γιορτή, πριν την νηστεία του Δεκαπενταυγούστου, με μουσική, 
αφιερώματα, χρώματα, δροσιά και γεύσεις, για να στηρίξουμε όλοι μαζί και με 
αυτόν τον τρόπο, τις εκπαιδευτικές δομές της τοπικής μας Εκκλησίας και κυρίως 
το Κατασκηνωτικό μας Κέντρο, το οποίο και εφέτος το Καλοκαίρι φιλοξενεί 
περισσότερα από χίλια (1.000) παιδιά!”. 




